اختبار احياء تكاثر شامل (2)
الاسم / ..........................................................................................
س1: اختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين :- 

1. يحتوى المبيضين فى امراة على 24 بويضة فان عدد الاشهر التى يحتاجها المبيض الواحد لافراز بويضاته ..
ا-  6  أشهر       ب- 12  شهر      ج- 24 شهر     د- 48 شهر
2. يفسر ارتفاع تركيز هرمون البروجسترون بعد يوم 26 من دورة الطمث ....
ا- حدوث عملية التبويض       ب- حدوث الطمث    ج- حدوث الحمل   د-  حدوث اجهاض
3. يتخلص الجنين من المواد الاخراجية بالانتشار من دم الجنين الى .........

أ- الجهاز التناسلى للأم       ب- الجهاز البولى للأم       ج- أمعاء الأم       د- دم الأم
4. عند زراعة نواه احد خلايا أجنة الضفدعة (A ) مكان نواة بويضة ضفدعة غير مخصبة (B )  فى رحم ام ثالثة (C)  فتنمو وتعطى فرد جديد ينتمى فى صفاته الى .......

أ-   الام (A )      ب-   الام (B)     ج-  الام (C)       د-  الام (B) والام (C) معا.

5. لو عدد الصبغيات فى الحيوان المنوى فى نحل العسل 16 صبغى فان عدد الصبغيات خليه فى جناحه ..........
أ- 32 كروموسوم 
ب- 16 كروموسوم    جـ- 18  كروموسوم 
د- 8 كروموسوم

6. التركيب الذى يعتبر جهاز تنفسى للجنين داخل الرحم هو ..........

أ- الرئتين 
ب- غشاء الرهل 
جـ- غشاء السلى 
د- المشيمه

7. من وظائف هرمون LH .....................  .
( التبويض – نمو الجسم الأصفر – نمو حويصلة جراف – نمو الغدد الثديية )

(ب)  لديك / انثى ضفدعة خضراء   - وانثى ضفدعة بنية  

1- وضح كيف يمكنك الحصول على ضفدعة  بنية  باستخدام الضفدعة البنية فقط ..

2- وضح كيف يمكنك الحصول على ضفدعة خضراء باستخدام الضفدعتين
س2) فى أى مرحلة من مراحل تكوين البويضات تتكون ماياتى 000000 وحدد مكان حدوثها
	
	امهات البيض
	الخلية البيضية الاولية
	الخلية البيضية الثانوية
	للبويضة
	طليعة منوية

	المرحلة
	
	
	
	
	

	مكان حدوثه
	
	
	
	
	


5- ما نتيجة استئصال الجراحى للمبيضين عند امرأة بالنسبة لكل من ...
ا- الانجاب 
ب- دورة الطمث 
ج- الرحم 
   د- اثناء النهضة الاوربية تم ازالة خصيتى اطفال الاوبرا للمحافظة على اصواتهم العذبة  (فسر ذلك )
س3 ماذا يحدث فى الحالات الاتية 
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وصول الحيوانات المنوية الى قناة فالوب في اليوم العاشر من بدء الطمث
(2)  غياب الخلايا البينية من جسم الهيدرا
س4: - تأمل الشكل المقابل ثم أجب :

1. ما يمثل الشكل المقابل ؟ وكيف ينشأ 
2. أكتب البيانات ( 1-2-3-4-5-6)  
3. أكتب أهمية الأجزاء ( 3- 6)
4. كيف ينشأ كل من التركيب ( 1 ،  6 ) 
5. ما الاغشية الجنينية المشتركة بين التوائم 
6. كم عدد البويضات المخصبة التى تشكل منها هذا التوأم
7. ماذا يطلق على الطفلين عندما يحدث بينهما إلتصاق   
8. ما المواد الضارة التى قد تنتقل للطفلين عبر التركيب (6) 
9. في اى مرحلة من مراحل تكوين الجنين ( هذا الجنين )
10. في اى مرحلة يتكون الجهاز العظمى 
11. (علل) يتميز الجنين الذكر قبل الجنين الانثى 
12. (علل ) يمكن نقل عضو من احد أطفال التوأم الى الطفل الآخر دون حدوث مشاكل
ب: يحتوى الخصيتين فى رجل ما على 4 مليون خلية من امهات المنى احسب .
(1) عدد الخلايا المنوية الاولية الناتجة عنها
(2) عدد الخلايا المنوية الثانوية الناتجة عنها
(3) عدد الطلائع المنوية الناتجة عنها
(4) عدد الحيوانات المنوية الناتجة عنها
(5) هل هذا الرجل عقيم ام لا مع التفسير 
ج) اختر من العمود (ب) طريقة تكوين العبارات فى العمود ( أ ) 
	   (أ) تتكون
	   (ب)

	1. البويضات فى الانسان
2. البويضات فى النبات
3. الجراثيم فى الفوجير
4. الحيونات المنوية فى نحل العسل
	1- بالإنقسام الميتوزى 
2- بالإنقسام الميوزى 
3- بالانقسام الميتوزى ثم الانقسام الميوزى
4- بالإنقسام الميوزى ثم الانقسام الميتوزى


القواعد
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